


**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**

ДЕЛЕГОВАНОГО ПРЕДСТАВНИКА ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МАЯК ОДЕЩИНИ»  
на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах  
по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

ПАПУШИН ВАСИЛЬ АНДРІЙОВИЧ	
Число, місяць і рік народження Місце народження	05 липня 1981 року, с.Суворово, Молдова
Громадянство	громадянин України
Посада та місце роботи	Директор ТОВ "Глобал Лоджистік", з 04.01.2021 член ІГС «Маяк Одещини».
Відомості про освіту	<p>Повна вища, у 2002 році закінчив Одеський інститут Сухопутних військ, факультету тилу, за спеціальністю «Офіцер управління», кваліфікація – бакалавр менеджменту; посвідчення військового перекладача; закінчив з відзнакою.</p> <p>2004– British Council. Peacekeeping English Project, Odessa Non-Intensive English for Special Purposes Course. Completing the level of: Pre-Intermediate</p> <p>2005–British Council. Peacekeeping English Project, Odessa English for Military Purposes Course. Completing the level of: Intermediate</p> <p>2007–PLASKE Academy Курс "Митний брокер. Митне оформлення та декларування товарів". у 2019 закінчив Одеський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Факультет публічного управління та адміністрування. Закінчив з відзнакою. Має сертифікат володіння державною мовою.</p>
Науковий ступень, вчене звання	не має
Трудова діяльність	<p>2002-2005 Начальник відділу Військово-Морські Сили України</p> <p>2005-20064 Експедитор ТОВ «Транстерра Лоджистік»</p> <p>2006-2010 Менеджер ТОВ «Формаг»</p> <p>2010-2011 Менеджер ТОВ «Соул Лоджистік»</p> <p>2011-2014 Менеджер «Global ABC Freight Forwarding Group»</p> <p>2018-2019 Засновник «ПРАЙД ЛОДЖИСТІК»</p> <p>2014-2021 Директор «ГЛОБАЛ ЛОДЖИСТІК»</p>
Публікації, дослідження, а також інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу громадської ради	Участь у забезпеченні міжнародних навчань Sea Breeze на території України.
Посилення на офіційний веб-сайт інституту громадянського суспільства, сторінки у соціальних мережах	<a href="https://mayak.odessiniltda.org/">https://mayak.odessiniltda.org/</a>
Контактна інформація: поштова адреса, контактний робочий/мобільний телефон, адреса електронної пошти	65026, м.Одеса, вул.Приморська, 26, тел. 094-9314295, e-mail: vpushin777@gmail.com
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах	

Делегований представник  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МАЯК  
ОДЕЩИНИ»

22.02.2021

  
 ПАПУШИН В.А.

**ВІДОМОСТІ**  
**про результати діяльності інституту громадянського суспільства**  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ**  
**«МАЯК ОДЕЩИНИ»**

**1. Назва: ГО «МАЯК ОДЕЩИНИ»**

**2. Дані про легалізацію.**

Зареєстровано Управлінням юстиції в Одеській області 01.11.2020 року.

Ідентифікаційний код юридичної особи: 36136756.

Дата запису до ЄДРПОУ: 03.11.2020 року. Номер запису: 1 000671070001013383 (перереєстрація). Місцезнаходження реєстраційної справи: Реєстраційна служба Одеського міського управління юстиції.

**3. Мета та напрями діяльності.**

Метою діяльності громадської організації є сприяння розвитку культури та мистецтва серед дітей та молоді, реалізація захисту прав, свобод та законних інтересів дітей, молоді, незахищених верст населення і інших громадян в сфері культури та мистецтва.

Напрями діяльності:

- організація мережі громадського моніторингу з питань напрямків діяльності Організації;
- організація у проведенні наукових досліджень у сфері культури, здійснення літературної, художньої та кінокритики;
- сприяння поліпшенню поінформованості громадськості щодо існуючих соціальних, освітніх, культурних, мистецьких та інших соціальних проблем;
- організація тематичного відпочинку та дозвілля дітей і молоді, осіб з інвалідністю, спрямованих на розвиток мистецтва та культури;
- сприяння в отриманні юридичної допомоги;
- здійснення громадського контролю за дотриманням законів та сприяння у врегулюванні конфліктних ситуацій, спрямованих на соціальний захист населення, в тому числі з використанням процедури медіації;
- сприяння громадськості у формуванні державної політики в зазначених сферах, внесення відповідних пропозицій до органів влади і управління, участь у підготовці рішень, реалізація яких суттєво впливає на формування та розвиток юридичної обізнаності дітей та молоді, незахищених верств населення та інших громадян;
- сприяння громадськості у формуванні державної політики у впровадженні інституту медіації, внесення відповідних пропозицій до органів влади і управління, участь у підготовці рішень, реалізація яких суттєво впливає на формування та розвиток цього інституту в Україні;
- співпраця з державними структурами, органами місцевого самоврядування, територіальними громадами, іншими об'єднаннями громадян, підприємствами, організаціями та установами з питань статутної діяльності Організації;

Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади.

У 2020 році у зв'язку із карантинними заходами, пов'язаними з COVID-19, нам вдалося провести лише частину запланованих заходів. Нами постійно ведеться робота, а саме:

- театральної студії
- заняття з художньої гімнастики
- групові та індивідуальні заняття з вокалу, хореографії, образотворчого мистецтва, ліплення

Також "Маяк Одещини" проведені захоплюючі заняття з кольоротерапії, веселі музичні заняття, дитячу аеробіку і фітнес, курси художнього в'язання та бісероплетіння, батик, орігамі та багато чого іншого.

Крім живопису, танців, ліплення, спорту та вокалу, в нас проходять заняття з шахів.

#### **4. Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду (назва проекту, мета, партнери, учасники, кінцевий результат), проведена робота.**

Протягом 2020 року Громадська організація «Маяк Одещини» працював по втіленню різних програмах пов'язаних з творчістю дітей .

Громадською організацією був створений Клуб спілкування фахівців з дитячої творчості Одеської області. Засідання клубу проводяться з періодичністю один раз на місяць та присвячені різноманітним питанням, у тому числі взаємодії громадських спільнот у сфері культури з державними структурами, органами місцевого самоврядування, територіальними громадами , іншими об'єднаннями громадян в Одеської області.

У своїй діяльності громадська організація використовує велику кількість інформації в сфері розвитку виховання дітей та молоді. Ця інформація отримана шляхом активного спілкування з органами державної влади України та органами місцевого самоврядування Одеського регіону, а також за результатом участі громадської організації в програмах та проектах. Ця інформація використовується громадською організацією при створенні методичних посібників і рекомендацій для фахівців творчих професій.

Директор ГО «Маяк Одещини» \_\_\_\_\_

Марченко В.О. \_\_\_\_\_

22.02.2021 \_\_\_\_\_





До Заяви від 22.02.2021 р.

**ВІДОМОСТІ**  
**про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспіль-**  
**ства, номер контактного телефону**  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ**  
**«МАЯК ОДЕЩИНИ»**

№п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1.	Місцезнаходження	будинок 18, вулиця Єлісаветинська, місто Одеса, 65082
2.	Адрес електронної пошти	<a href="mailto:mayak.odeshini@gmail.com">mayak.odeshini@gmail.com</a>
3.	Номер контактного телефону	+380 68 073 62 64
4.	Посилання на офіційний веб-сайт ІГС (за наявності)	<a href="http://mayak.odeshini.tilda.ws/">http://mayak.odeshini.tilda.ws/</a>
5.	Посилання на сторінку ІГС в соціальних мережах (за наявності)	Немає

Директор  
ГО ЦРБ



Марченко В.О.

## Мотиваційний лист

делегованого представника інституту громадського суспільства

Я, Папушин Василь Андрійович, є членом ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МАЯК ОДЕЩИНИ» (2021 р. - до теперішнього часу).

За часи своєї громадської роботи (майже 5 років ) та роботи керівником підприємства (майже 10 років), в мене склалася стійка позиція щодо взаємодії громадянина з владою. Лише спільно ми можемо вирішувати питання громадян та прокладати вірний курс на співпрацю держави та громади. Не має сумнівів в тому, що для висвітлення своєї громадської позиції та активної участі у житті громади, я зможу використати свій багаторічний досвід на користь рідної держави та населення нашого краю.

Я переконаний, що участь представників громадських організацій, волонтерів, представників бізнесу та меценатів, допоможуть керувати громадою, з використанням доступних правових та інституційних інструментів. Одним з таких інструментів є Громадська рада при Одеській обласній державній адміністрації, метою якої є сприяння реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами; сприяння врахуванню державними органами - громадської думки під час формування та реалізації державної політики в Одеській області.


Неодноразово виступаючи активним учасником багатьох конференцій та обговорювань з проблем спортивного дозвілля населення, транспортних питань Одеського регіону, стану багатодітних родин, розвитку підприємництва, приділяв багато уваги питанням взаємодії населення з владою, та їх ролі в побудові і розвитку суспільства України.

В якості експерта неодноразово залучався до роботи над розробкою проектів законодавчо-нормативних актів, що стосуються спорту, транспорту та соціального захисту населення.

Маючи тривалий досвід у роботі громадських організацій , я знаю, яким важким і відповідальним є процес щодо підготовки проектів нормативно-правових актів з питань формування та реалізації державної політики у сфері економічного та соціального розвитку України та Одеського регіону .

Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до створення позитивних змін у країні, а зокрема в Одеській області - відповідають посаді члена Громадської рад.

Вважаю за необхідне продовжувати роботу в цих напрямках з метою ефективної роботи майбутнього складу Громадської ради.

 Папушин Василь Андрійович

«22» лютого 2021 року